



ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА  
**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

13 03. 2015

№ 124-р

Про внесення змін до розпорядження міського голови від 25.01.2014 № 20-р стосовно експертної комісії з оцінювання матеріальних носіїв інформації, які плануються для передачі іноземцям

У зв'язку з кадровими та структурними змінами, відповідно до листа департаменту взаємодії з правоохоронними органами, мобілізаційної та оборонної роботи і з питань надзвичайних ситуацій Дніпропетровської міської ради від 27.02.2015 вх. № 8/805:

1. Внести зміни до розпорядження міського голови від 25.01.2014 № 20-р «Про внесення змін до розпорядження міського голови від 07.03.2013 № 77-р «Про створення експертної комісії з оцінювання матеріальних носіїв інформації, які плануються для передачі іноземцям», виклавши склад експертної комісії з оцінювання матеріальних носіїв інформації, які плануються для передачі іноземцям у новій редакції (додається).

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника міського голови Крупського А. Ф.

В. о. міського голови

Г. І. Булавка

Склад  
експертної комісії з оцінювання матеріальних носіїв інформації,  
які плануються для передачі іноземцям

Крупський А. Ф. - перший заступник міського голови, голова комісії

Члени комісії:

Дробітько І. П. - директор фінансово-економічного департаменту Дніпропетровської міської ради

Прилипа І. Г. - директор департаменту транспорту та зв'язку Дніпропетровської міської ради

Рудяк О. О. - заступник міського голови, директор департаменту охорони здоров'я Дніпропетровської міської ради

Свіренко О. А. - директор департаменту взаємодії з правоохоронними органами, мобілізаційної та оборонної роботи і з питань надзвичайних ситуацій Дніпропетровської міської ради

Чернишова Н. О.

- начальник управління міжнародних зв'язків  
Дніпропетровської міської ради

Бровченко І. С.

- головний спеціаліст з питань режимно-секретної роботи департаменту взаємодії з правоохоронними органами, мобілізаційної та оборонної роботи і з питань надзвичайних ситуацій  
Дніпропетровської міської ради

Директор департаменту взаємодії  
з правоохоронними органами,  
мобілізаційної та оборонної роботи  
і з питань надзвичайних ситуацій  
Дніпропетровської міської ради



О. А. Свіренко